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1. Számı́tsuk ki az alábbi sorok összegét, ha létezik!
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2. A divergencia-kritérium seǵıtségével mutassuk ki az alábbi sorokról, hogy diver-
gensek!
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3. Az összehasonĺıtó kritériumok seǵıtségével állaṕıtsuk meg, hogy az alábbi sorok
közül melyek konvergensek!
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4. A Cauchy-féle gyökkritérium seǵıtségével állaṕıtsuk meg, hogy az alábbi sorok
közül melyek konvergensek!
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5. A D’Alambert-féle hányadoskritérium seǵıtségével állaṕıtsuk meg, hogy az alábbi
sorok közül melyek konvergensek!
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